
Câmara Municipal de Hortolândia
Estado de São Paulo

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA
COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO E BEM ESTAR SOCIAL, DIREITOS

HUMANOS E CIDADANIA 

No dia  08 de maio de 2023, às 16h05, na Sala das Comissões, teve início a  13ª Reunião
Ordinária da  Comissão  de  Desenvolvimento  e  Bem  Estar  Social,  Direitos  Humanos  e
Cidadania, com as presenças de 4 vereadores: Aldemir Clemente da Silva, Aparecido Antônio
Meira, Márcia Cristina Campos e Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, sob a presidência da
Vereadora Márcia  Cristina Campos.  Verificando-se o  quórum mínimo e o  atendimento das
formalidades legais e regimentais, foi declarada aberta a Reunião, procedendo-se a aprovação
das  Atas  da  11ª  Reunião  Ordinária,  realizada  em 17  de  abril  de  2023 e  da  12ª  Reunião
Ordinária,  realizada  em  24  de  abril  de  2023,  que  foi  aprovada  por  todos  presentes.  Na
sequência, passou-se a deliberar sobre a seguinte pauta de trabalho:
1)  Projeto de Lei nº 41/2023 - Autoria: Poder Executivo - Dispõe sobre a estrutura do quadro de
cargos de provimento em comissão e políticos da Prefeitura Municipal de Hortolândia. Relatoria:
Vereador Régis da Serralheria. Resultado: Sem deliberação - o projeto foi avocado pelo Presidente
da Comissão de Justiça e Redação; 2) Projeto de Lei Complementar nº 2/2023 - Autoria: Poder
Executivo - Dispõe sobre o Plano de Evolução dos Vencimentos dos Servidores Públicos Efetivos
da Prefeitura  Municipal  de  Hortolândia  e  dá  outras  providências.  Relatoria:  Vereador  Régis  da
Serralheria. Resultado: Parecer Favorável. Parecer CBESDHC nº 50/2023; 3) Projeto de Decreto
Legislativo nº 1/2023 -  Autoria:  Enoque Leal Moura, Aldemir Clemente da Silva, Ananias José
Barbosa, Aparecido Antônio Meira, Clodoaldo Santos da Silva, Daniel Laranjeira, Derli de Jesus
Athanazio  Bueno,  Dionata  Domingues,  Edivaldo Sousa Araújo,  Luiz  Carlos  Silva  Meira,  Márcia
Cristina Campos, Marciêne Rego Pessoa Campos de Albuquerque, Orlando Cesar Andretta, Paulo
Pereira Filho, Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, Valdecir Alves Pereira - Dispõe sobre outorga
de  Título  de  Cidadão  Hortolandense  a  Renato  Muccillo.  Relatoria:  Vereadora  Márcia  Campos.
Resultado: Parecer Favorável. Parecer CBESDHC nº 51/2023.

Delibera  ções da Reunião:  
Em prosseguimento, o Senhor Presidente anunciou as Proposituras recebidas pela presente
Comissão  para  a  emissão  de  Parecer,  os  quais  receberam distribuição  alternada  para  os
membros  da  Comissão  relatarem,  sendo  distribuídos  os  processos  em ordem sequencial,
nomeando os seguintes Relatores conforme anexo a seguir.

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar e após convocações de praxe, foi encerrada a presente Reunião
às 16h25, da qual eu, Vivian Cristina Fabiani, servidora designada para o ato, lavrei a presente
Ata, que discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais membros da Comissão.

Márcia Cristina Campos
Presidente

Aldemir Clemente da Silva
Vice-Presidente

Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa
Secretário

Aparecido Antônio Meira
Membro
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https://sapl.hortolandia.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=66080
https://sapl.hortolandia.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=65812
https://sapl.hortolandia.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=65812
https://sapl.hortolandia.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=66083


Câmara Municipal de Hortolândia
Estado de São Paulo

ANEXO

Comissão de Desenvolvimento e Bem Estar Social, Direitos Humanos e
Cidadania

Relatorias das matérias distribuídas em 08/05/2023

Relatoria: Aldemir Clemente da Silva
Matéria Nº Ano Autor Ementa

PL 33 2023 Valdecir Alves Pereira Institui no Calendário Oficial do Município de
Hortolândia o Dia Municipal do Lian Gong, a
ser  celebrado  anualmente  no  dia  12  de
setembro.

Relatoria: Aparecido Antônio Meira
Matéria Nº Ano Autor Ementa

PL 37 2023 Poder Executivo Dispõe  sobre  a  concessão  de  folgas  aos
servidores  municipais  convocados  para
atuar na eleição do Conselho Tutelar 

Relatoria: Márcia Cristina Campos
Matéria Nº Ano Autor Ementa

PL 27 2023 Daniel Laranjeira Dispõe  sobre  a  responsabilidade  de  os
condomínios  residenciais  do  município  de
Hortolândia  comunicarem  ocorrências  de
violência  doméstica  e  familiar  contra
mulheres, crianças, adolescentes, idosos e
pessoas com deficiência.

PDL 3 2023 Edivaldo Sousa Araújo Altera o Decreto Legislativo nº 141, de 2 de
abril de 2014, que “Dispõe sobre critério de
concessão dos Títulos Honoríficos e instituí
a  Medalha  de  Mérito  19  de  Maio  e  a
Medalha de Mérito Zumbi dos Palmares”.

Relatoria: Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa
Matéria Nº Ano Autor Ementa

PL 34 2023 Edivaldo Sousa Araújo Dispõe sobre a denominação do Sistema de
Lazer  01  do  Conjunto  Habitacional
Hortolândia B.
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